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Pētījuma apraksts

Mērķa grupa:

cilvēki, kuri apmeklē SIA "Rīgas meži" pārziņā esošos mežus un dzīvo to

tuvumā Rīgā un Pierīgā (Jūrmalas valstspilsētā, Ādažu, Ķekavas, Limbažu,

Mārupes, Ogres, Olaines, Ropažu, Salaspils un Siguldas novadu teritorijās)

Aptaujas metode: CAWI (Computer Aided Web Interviewing)

Respondenti: pētījumu centra SKDS WEB paneļa dalībnieki

Ģeogrāfiskais pārklājums: Rīga un Pierīga

Sasniegtās izlases lielums: 561 respondents

Aptaujas veikšanas laiks: 20.10.2023.–23.10.2023.

PĒTĪJUMA 

VEICĒJS:



VISI RESPONDENTI

Skaits Kol %

KOPĀ 561 100,0

DZIMUMS
Vīrietis 220 39,2

Sieviete 341 60,8

VECUMS

16–35 gadi 76 13,5

36–45 gadi 130 23,2

46–55 gadi 153 27,3

56–80 gadi 202 36,0

IZGLĪTĪBA
Vidējā, profesionālā vidējā 127 22,6

Augstākā 434 77,4

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs 75 13,4

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku darbu 266 47,4

Strādnieks, strādā fizisku darbu 51 9,1

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs 43 7,7

Pensionārs/-e1 79 14,1

Skolnieks, students1 6 1,1

Mājsaimniece/-ks, bērna kopšanas atvaļinājums1 21 3,7

Bezdarbnieks1 20 3,6

DZĪVESVIETA
Rīga 361 64,3

Pierīga 200 35,7
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Respondentu sociāli demogrāfiskais profils

Bāze: visi respondenti

1Turpmāk analīzē konkrētās grupas ir apvienotas vienā grupā — "Nestrādājošie", jo respondentu skaits atsevišķās grupās ir nepietiekams padziļinātai rezultātu analīzei

Atbildes "Rīga" atšifrējums Skaits

Atgāzene 1

Avotu iela/Avoti 6

Āgenskalns 17

Beberbeķi 1

Berģi 2

Bieriņi 6

Bolderāja 3

Brasa 8

Bukulti 1

Centrs 37

Čiekurkalns 4

Dārzciems 5

Dārziņi 1

Dreiliņi 3

Dzirciems 4

Grīziņkalns 10

Iļģuciems 16

Imanta 29

Jaunciems 1

Jugla 18

Kleisti 1

Ķengarags 21

Atbildes "Rīga" atšifrējums Skaits

Ķīpsala 1

Mangaļsala 3

Maskavas forštate 7

Mežaparks 4

Mežciems 12

Mīlgrāvis 2

Pētersala-Andrejsala 5

Pļavnieki 20

Purvciems 34

Sarkandaugava 10

Skanste 1

Šampēteris 3

Šķirotava 2

Teika 21

Torņakalns 4

Trīsciems 1

Vecāķi 1

Vecmīlgrāvis 14

Vecrīga 1

Zasulauks 3

Ziepniekkalns 11

Zolitūde 6

Atbildes "Pierīga" atšifrējums Skaits

Jūrmalas valstspilsētas pašvaldība 31

Ādažu novads (Ādaži) 22

Ķekavas novads (Ķekava) 23

Limbažu novads (Limbaži) 7

Mārupes novads (Mārupe) 20

Atbildes "Pierīga" atšifrējums Skaits

Ogres novads (Ogre) 42

Olaines novads (Olaine) 10

Ropažu novads (Ulbroka) 20

Salaspils novads (Salaspils) 16

Siguldas novads (Sigulda) 9



GALVENIE SECINĀJUMI



• Vismaz reizi nedēļā Rīgas vai Pierīgas mežus ir apmeklējuši ¼ jeb 25% respondentu (katru dienu — 3%, vairākas reizes nedēļā, bet ne katru dienu — 12%, reizi nedēļā — 10%). Vairāk nekā ¼

respondentu (28%) Rīgas un Pierīgas mežus apmeklē vairākas vai vienu reizi mēnesī (vairākas reizes mēnesī, bet ne katru nedēļu — 21%, reizi mēnesī — 7%), bet vairākas reizes gadā vai retāk — 47%

respondentu (vairākas reizes gadā, bet ne katru mēnesi — 40%, apmēram reizi gadā — 6%, retāk — 1%). Kopumā nedaudz biežāk mežus apmeklē Pierīgā dzīvojošie respondenti.

• Galvenais aspekts, kāpēc respondentiem patīk apmeklēt Rīgas un Pierīgas mežus, ir miers un klusums (81%). Aptuveni ⅓ respondentu, apmeklējot Rīgas un Pierīgas mežus, patīk ērta piekļūšana

ar sabiedrisko transportu vai personīgo auto (35%), pieejamās ūdenstilpes vai ūdensmalas (33%), tas, ka meži ir sakopti (31%), un pieejamā infrastruktūra (30%). Respondentiem Rīgas un Pierīgas mežos

patīk arī aktīvās atpūtas iespējas (26%), bioloģiskā daudzveidība (22%) un tas, ka mežs ir skrajš, caurredzams (20%). Citi pētījumā iekļautie aspekti minēti retāk. Galvenais aspekts, kas respondentiem

nepatīk, apmeklējot Rīgas un Pierīgas mežus, ir nepietiekami sakopti meži un piesārņojums (53%). Respondentiem nepatīk arī tas, ka ir daudz transportlīdzekļu, t. sk. motocikli mežā (30%), un blīvi

aizaudzis, grūti caurredzams mežs (21%). Citi pētījumā iekļautie aspekti minēti retāk.

• Iemīļotākā sezona, kad apmeklēt Rīgas un Pierīgas mežus, respondentiem ir vasara (minējuši 38% respondentu). 14% respondentu Rīgas un Pierīgas mežus visbiežāk apmeklē rudenī, 6% —

pavasarī, bet 4% — ziemā. 38% respondentu apmeklē tos visās sezonās līdzīgi bieži. Respondenti, kuri biežāk apmeklē Rīgas un Pierīgas mežus, biežāk to dara visās sezonās līdzīgi bieži.

• Kopumā biežāk minētais iemesls, kāpēc respondenti mēdz uzturēties Rīgas un Pierīgas mežos, ir pastaigas (66% to minējuši kā galveno iemeslu, 93% — kopumā minējuši). Vēl Rīgas un Pierīgas

meži tiek apmeklēti sēņošanas un ogošanas dēļ (19% to minējuši kā galveno iemeslu, 45% — kopumā minējuši), lai izmantotu labiekārtotus rekreācijas objektus (4% to minējuši kā galveno iemeslu, 37%

— kopumā minējuši). Nedaudz retāk minēti iemesli: dabas, putnu un/vai zvēru vērošana (2% to minējuši kā galveno iemeslu, 25% — kopumā minējuši) un sports, aktīvā atpūta (6% to minējuši kā galveno

iemeslu, 24% — kopumā minējuši). Citi aptaujā iekļautie iemesli ir minēti salīdzinoši retāk.

• Nedaudz vairāk kā ½ respondentu (51%) nebūtu gatavi maksāt par "Rīgas mežu" ekosistēmu pakalpojumiem, lai iegūtos līdzekļus ieguldītu šo pakalpojumu nodrošināšanai un/vai attīstībai. To būtu

gatavi darīt 16% respondentu. Turpretī ⅓ (33%) nezina vai nespēj sniegt konkrētu atbildi uz šo jautājumu. Novērojams, ka šādu maksu biežāk būtu gatavi maksāt respondenti ar augstāko izglītību.

• Lai gan gandrīz ½ respondentu (47%) nezina vai nespēj sniegt konkrētu atbildi, tomēr gandrīz ⅓ respondentu (30%) nebūtu ieinteresēti piedalīties iniciatīvā "CO2 pēdas dzēšana". Tajā būtu

ieinteresēti piedalīties 23% respondentu. Šāda veida iniciatīvā biežāk būtu ieinteresēti piedalīties vīrieši. Novērojama sakarība, ka, pieaugot vecumam, samazinās respondentu īpatsvars, kuri būtu

ieinteresēti piedalīties šajā iniciatīvā.

• Vairāk nekā ⅔ respondentu (68%) Rīgas un Pierīgas mežos nekā nepietrūkst. Tomēr biežāk minētie aspekti, kas respondentiem pietrūkst, ir saistīti ar tīrību, sakoptību (5%), ar atkritumiem (5%), ar

atrakcijām, izklaidi, laika pavadīšanu (5%), un aspekti, kas saistīti ar informāciju, norādēm, kartēm (5%). Citi aspekti minēti retāk. Visas respondentu minētās atbildes apkopotas 58.–61. lpp.

• ⅔ respondentu (66%) būtu ieinteresēti doties ekskursijās, izglītojošās nodarbībās speciālista vadībā (Pierīgas mežos — 43%, Rīgas pilsētas mežos — 41%). Šādās ekskursijas lielākā mērā būtu

ieinteresētas doties sievietes un gados jaunāki respondenti. No tiem respondentiem, kuri būtu ieinteresēti doties ekskursijās, izglītojošās nodarbības speciālista vadībā Rīgas pilsētas mežos, lielākā daļa

(54%) labprāt dotos uz Biķernieku mežu. Tāpat respondenti būtu gatavi doties uz mežu Kleistu un Imantas apkārtnē (44%), Šmerļa mežu (42%), mežu Jaunciema un Vecāķu apkārtnē (40%), Juglas

mežu (36%), mežu Bolderājas apkārtnē (34%) un mežu Jaunciema apkārtnē (21%). Citi varianti minēti retāk. No tiem respondentiem, kuri būtu ieinteresēti doties ekskursijās, izglītojošās nodarbībās

speciālista vadībā Pierīgas mežos, lielākā daļa (51%) būtu gatavi doties uz Ādažu novadu. Salīdzinoši liels īpatsvars respondentu būtu gatavi doties uz Ogres novadu (45%) un Limbažu novadu (40%).

⅓ vai nedaudz mazāk respondentu būtu gatavi doties uz Mārupes novadu (33%), Ropažu novadu (32%), Salaspils novadu (31%) un Ķekavas novadu (28%). Vismazāk respondentu būtu gatavi doties uz

Olaines novadu (17%).

Galvenie secinājumi (1) 
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• Izvērtējot dažādas meža ainavas, respondentiem pieņemamāks būtu kopts dažāda vecuma priežu mežs (vairāk nekā ½ jeb 58% respondentu to norādījuši kā ainavu, kas patīk vislabāk; vidējais

vērtējums 4,23). Tam seko kopts viena vecuma priežu mežs ar atsevišķiem krūmu puduriem (3,37). Salīdzinoši mazāk patīkamas ainavas respondentiem ir nekopts priežu mežs ar lapu koku un krūmu

pamežu (2,62), kopts viena vecuma priežu mežs (2,44). Vismazāk patīkamā meža ainava — nekopts jaukts priežu un lapu koku mežs ar lapu koku un krūmu pamežu (2,34).

• Raksturojot dažādus uzlabojumus un pilnveidojamus aspektus Rīgas vai Pierīgas mežos, lielākajai daļai respondentu kopumā svarīgi ir šādi uzlabojumi: jāizcērt slimie/bīstamie koki (77%), jāatklāj

dižkoki (74), dabā marķētas takas (74%), atpūtas vietas (68%), informatīvās plāksnes (62%). Nedaudz mazākā vērā respondentiem ir kopumā svarīgi šādi uzlabojumi: jāpadara mežs caurredzamāks,

tādējādi drošāks (44%), digitāli marķētas takas (37%) un jāizcērt mežam neraksturīgie koki/krūmi (34%).

• Raksturojot meža kopšanas darbu intensitāti, nedaudz vairāk kā ½ respondentu (56%) pieņemamāk būtu, ka darbi tiktu veikti krietni ilgāk, to laikā iedzīvotājiem būtu mazāk neērtību un

ierobežojumu. 27% respondentu pieņemamāka būtu ātrāka darbu paveikšana, lai īsāku laiku iedzīvotājiem/apmeklētājiem būtu neērtības un ierobežojumi. 3% respondentu pieņemamāks būtu kāds cits

variants. Novērojams, ka gados jaunāki respondenti biežāk atbalsta ātrāku darbu paveikšanu, bet ar lielākām neērtībām un ierobežojumiem.

• Lielākā daļa respondentu (61%) neiegūst informāciju par jaunumiem Rīgas un Pierīgas mežos. Tomēr 19% respondentu šādu informāciju iegūst pašvaldības mājaslapā, 17% — "Rīgas mežu" sociālo

tīklu kontos Facebook un LinkedIn. 10% respondentu šādu informāciju iegūst "Rīgas mežu" mājaslapā, bet 4% — kaut kur citur. Novērojams, ka šāda veida informāciju biežāk iegūst tie, kuri biežāk

apmeklē Rīgas un Pierīgas mežus.

• Lielākā daļa respondentu (76%) nav informēti par SIA "Rīgas meži" piedāvātajām vides izglītības iespējām un vides izglītības centru "EkVidO2" jeb "EKOLOĢIJA. VIDE. GAISS". Par šādu

izglītības vides centru un piedāvātajām iespējām kopumā ir informēti 21% respondentu (ļoti labi informēti — 0,4%, kopumā ir informēti, bet ne sīkumos — 5%, ir tikai dzirdējuši, bet neko vairāk par to

nezina — 16%). Novērojama sakarība, ka, pieaugot vecumam, palielinās respondentu īpatsvars, kuri ir kopumā informēti par šādu izglītības vides centru un piedāvātajām iespējām.

• Nedaudz vairāk kā ⅓ respondentu (34%) kopumā apmeklētu vides izglītības centru "EkVidO2" un izmantotu tajā piedāvātās vides izglītības iespējas (drīzāk apmeklētu — 30%, noteikti

apmeklētu — 4%). Gandrīz tikpat liels respondentu īpatsvars šādu centru neapmeklētu (drīzāk neapmeklētu — 25%, noteikti neapmeklētu — 13%). Gados jaunāki respondenti un respondenti ar vidējo vai

profesionālo vidējo izglītību biežāk norāda, ka būtu gatavi apmeklēt šo centru.

• Lielākajai daļai respondentu (79%) nav ieteikumu vai skaidra viedokļa saistībā ar "Rīgas mežu" pārziņā esošo mežu apsaimniekošanu, kopšanu, attīstību un dabas vērtību saglabāšanu.

Biežāk minētā vēlme, ko respondenti vēlētos uzlabot, ir saistībā ar mežu uzturēšanu, kopšanu un dabas daudzveidību (8%). Citas vēlmes un ieteikumi ir minēti retāk. Visas respondentu minētās atbildes

apkopotas 63.–66. lpp.

Galvenie secinājumi (2) 
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GALVENIE REZULTĀTI
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1. Rīgas un pierīgas mežu apmeklēšanas biežums

"A2. Cik bieži Jūs mēdzat apmeklēt Rīgas un/vai Pierīgas mežus?"

Bāze: visi respondenti, n=561
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1. Rīgas un pierīgas mežu apmeklēšanas biežums

"A2. Cik bieži Jūs mēdzat apmeklēt Rīgas un/vai Pierīgas mežus?"

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)
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VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341
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16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA
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Pierīga, n=200
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2. Aspekti, kas patīk un nepatīk, apmeklējot Rīgas un Pierīgas mežus

"A3. Kas Jums patīk, apmeklējot Rīgas un/vai Pierīgas mežus?"

Bāze: visi respondenti, n=561

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbildes "Cits" atšifrējums:

Minēts sešas reizes:

sēnes, sēņošana, ogošana;

Minēts piecas reizes:

dzīvo mežā / tuvu mājām / sanāk pa ceļam;

Minēts trīs reizes:

pastaiga ar suni;

svaigs gaiss;

Minēts divas reizes:

meža skaņas — putni, koku šalkoņa;

pastaigas iespējas;

Minēts vienu reizi:

daudzveidība, iespēja redzēt patiešām vecus;

kokus, nevis izcirtumus ar koku stādiņiem;

dzīvnieki, putni;

medības;

tik daudz vietas, ka var nesatikt citus; cilvēkus;

orientēšanās sacensības;

velomaršruti.
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2. Aspekti, kas patīk, apmeklējot Rīgas un Pierīgas mežus

"A3. Kas Jums patīk, apmeklējot Rīgas un/vai Pierīgas mežus?"

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)
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Aktīvās 

atpūtas 

iespējas

1. daļa
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2. Aspekti, kas patīk, apmeklējot Rīgas un Pierīgas mežus

"A3. Kas Jums patīk, apmeklējot Rīgas un/vai Pierīgas mežus?"

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums 

(% summa > 100)

*Pieejamā 

infrastruktūra 

(piemēram, atpūtas 

vietas, soliņi, galdiņi

2. daļa

22

19

24

29

24

24

17

20

23

20

23

25

37

15

22

23

24

22

21

20

18

21

25

22

19

18

18

21

16

19

18

26

23

21

19

25

16

19

9

12

6

9

8

8

9

6

9

8

6

8

23

9

8

10

4

6

13

6

4

7

4

8

5

6

9

5

3

6

2

2

11

6

6

6

8

5

5

5

4

5

8

3

3

3

5

4

5

0

9

4

4

5

9

4

2

5

3

6

8

4

4

5

3

5

7

6

2

5

2

5

5

8

3

4

1

1

1

0

1

1

1

1

1

0

0,4

2

2

1

1

1

0

1

1

VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%

Bioloģiskā daudzveidība
Skrajš, caurredzams 

mežs

Iespēja mežā 

pārvietoties ar 

transporta 

līdzekļiem

Mežam 

neraksturīgie 

koki / krūmi / 

invazīvās sugas

Blīvi aizaudzis, 

grūti 

caurredzams 

mežs

Cits

Nav 

nekas, 

kas patīk
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3. Aspekti, kas nepatīk, apmeklējot Rīgas un Pierīgas mežus

"A4. Un kas Jums nepatīk?"

Bāze: visi respondenti, n=561

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

53

30

21

13

11

9

6

6

5

4

1

1

0,4

3

16

Nepietiekami sakopti meži, piesārņojums

Daudz transportlīdzekļu,
t. sk. motocikli mežā

Blīvi aizaudzis, grūti caurredzams mežs

Nav ērtas piekļūšanas ar sabiedrisko
transportu vai personīgo auto

Mežam neraksturīgie koki / krūmi / invazīvās
sugas

Nepietiekams miers un klusums

Pieejamā infrastruktūra (piemēram, atpūtas
vietas, soliņi, galdiņi)

Nepietiekamas aktīvās atpūtas iespējas

Nepietiekama bioloģiskā daudzveidība

Skrajš, caurredzams mežs

Pieejamās ūdenstilpes vai ūdensmalas

Pārāk liela bioloģiskā daudzveidība

Miers un klusums

Cits

Nav nekas, kas nepatīk

%

Atbildes "Cits" atšifrējums:

Minēts četras reizes:

meža izciršana / pārāk sakopti, mākslīgi izcirsti 

meži;

nepietiekama infrastruktūra / maz vai nav 

atkritumu tvertņu / tualetes trūkums — piem., 

Biķernieku mežā;

Minēts divas reizes:

daudz cilvēku;

nesakopta, salauzta infrastruktūra;

suņi bez pavadas;

Minēts vienu reizi:

krievu pasaules kultūra;

ja ir nepieklājīgi cilvēki, "bomži" u. tml.;

izbraukāts ar močiem;

daudz ērču.
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3. Aspekti, kas nepatīk, apmeklējot Rīgas un Pierīgas mežus

"A4. Un kas Jums nepatīk?"

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums 

(% summa > 100)

*Pieejamā 

infrastruktūra 

(piemēram, atpūtas 

vietas, soliņi, 

galdiņi)

53

57

51

47

53

57

53

60

51

53

55

51

60

49

55

51

56

59

49

30

30

29

30

25

31

31

24

31

35

31

22

37

25

29

31

30

29

30

21

15

24

14

18

22

24

21

21

13

20

27

21

25

23

16

22

16

23

13

12

13

22

11

10

12

13

13

13

13

22

12

8

15

8

12

13

13

11

10

12

12

7

12

14

9

12

12

12

8

21

8

10

15

11

8

14

9

12

8

8

5

14

10

8

10

15

9

6

12

8

11

8

9

14

7

6

6

6

7

6

9

4

4

7

3

8

4

7

6

5

8

6

6

7

VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%

Daudz 

transportlīdzekļu,

t. sk. motocikli 

mežā

Blīvi aizaudzis, 

grūti 

caurredzams 

mežs

Nav ērtas piekļūšanas 

ar sabiedrisko 

transportu vai 

personīgo auto

Mežam 

neraksturīgie 

koki / krūmi / 

invazīvās sugas

Nepietie-

kams 

miers un 

klusums

Pieejamā 

infrastruktūra*

Nepietiekami sakopti meži, 

piesārņojums

1. daļa
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3. Aspekti, kas nepatīk, apmeklējot Rīgas un Pierīgas mežus

"A4. Un kas Jums nepatīk?"

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums 

(% summa > 100)

*Pieejamā 

infrastruktūra 

(piemēram, atpūtas 

vietas, soliņi, 

galdiņi)

2. daļa

6

5

6

13

7

5

3

9

5

12

6

8

5

2

7

5

6

8

5

5

5

4

11

3

3

5

5

5

8

5

6

5

3

5

4

8

4

4

4

5

3

7

5

5

2

4

4

7

4

0

7

3

4

4

6

4

3

1

1

1

1

2

0

1

2

1

0

0

2

5

2

1

2

1

1

1

1

0,5

1

0

0

1

1

0

1

1

1

0

0

0

1

1

0

1

1

0,4

0,5

0,3

0

1

0

0,5

0

0,5

0

0

2

0

1

0,3

1

1

0

0,4

3

3

4

3

4

4

2

0

4

5

3

0

7

2

4

2

4

3

3

16

15

16

12

17

16

16

16

16

11

15

14

16

22

15

17

15

13

18

VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%

Nepietiekamas 

aktīvās atpūtas 

iespējas

Nepietiekama 

bioloģiskā 

daudzveidība

Skrajš, 

caurredzams 

mežs

Pieejamās 

ūdenstilpes vai 

ūdensmalas

Pārāk liela 

bioloģiskā 

daudzveidība

Cits Nav nekas, kas nepatīk
Miers un 

klusums
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4. Sezona, kurā visbiežāk apmeklē Rīgas un Pierīgas mežus

"A5. Kurā sezonā Jūs visbiežāk apmeklējat Rīgas un/vai Pierīgas mežus?"

Bāze: visi respondenti, n=561

Vasarā
38%

Rudenī
14%

Pavasarī
6%

Ziemā
4%

Visās sezonās 
līdzīgi
38%
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4. Sezona, kurā visbiežāk apmeklē Rīgas un Pierīgas mežus

"A5. Kurā sezonā Jūs visbiežāk apmeklējat Rīgas un/vai Pierīgas mežus?"

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

38

43

35

43

42

35

36

38

38

35

38

45

23

43

40

34

27

41

42

14

17

13

8

7

18

19

21

12

9

14

22

19

13

14

16

7

9

22

6

5

6

5

7

5

5

4

6

7

6

2

9

4

6

5

4

8

5

4

3

6

7

8

5

1

2

5

7

5

0

5

3

4

5

1

3

8

38

32

41

37

37

37

39

35

38

43

37

31

44

37

35

42

62

39

24

VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%

Vasarā Rudenī Pavasarī Ziemā Visās sezonās līdzīgi



93

45

37

25

24

1

0,4

6

12

Pastaigas

Sēņošana un/vai ogošana

Labiekārtotu rekreācijas objektu izmantošana
(taciņas, atpūtas vietas ar soliņiem un

galdiņiem)

Dabas, putnu un/vai zvēru vērošana

Sports, aktīvā atpūta

Medības

Enduro motobraukšana

Cits

Nav citu iemeslu

%

18

5. Uzturēšanās iemesli Rīgas un Pierīgas mežos
"A6.1 Kāds ir galvenais iemesls, kāpēc Jūs mēdzat uzturēties Rīgas un/vai Pierīgas mežā/-os?"

"A6.2 Kādu vēl iemeslu dēļ Jūs mēdzat uzturēties Rīgas un/vai Pierīgas mežā/-os jeb kādus "Rīgas mežos" pieejamos ekosistēmu pakalpojumus izmantojat?"

Bāze: visi respondenti, n=561
Bāze: visi respondenti, n=561

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Galvenais iemesls Kopumā minētie iemesli 

(galvenais + citi iemesli)

66

19

6

4

2

0,2

0,2

3

Pastaigas

Sēņošana un/vai ogošana

Sports, aktīvā atpūta

Labiekārtotu rekreācijas objektu izmantošana
(taciņas, atpūtas vietas ar soliņiem un

galdiņiem)

Dabas, putnu un/vai zvēru vērošana

Medības

Enduro motobraukšana

Cits

%

Atbildes "Cits" atšifrējums:

Minēts sešas reizes:

dzīvesvieta ir mežā vai tuvu 

mežam;

Minēts piecas reizes:

pastaigas ar suņiem;

Minēts divas reizes:

makšķerēšana;

Minēts vienu reizi:

dažādi;

Dziesmu svētki;

pirts slotu sagatavošana;

man tam jāizbrauc cauri, lai 

nokļūtu radu dzīvesvietā;

iešana uz sabiedrisko transportu.

Atbildes "Cits" atšifrējums:

Minēts 11 reizes:

pastaigas ar suņiem;

Minēts sešas reizes:

dzīvesvieta ir mežā vai tuvu mežam;

Minēts trīs reizes:

makšķerēšana;

Minēts divas reizes:

pēc eglītes;

puķu lasīšana / kāda lazdas klūga puķēm;

vienkārši atpūsties no dzīves steigas un burzmas / 

relaksācija;

Minēts vienu reizi:

bieži mežu takas ir saistītas ar geocaching;

dažādi; Dziesmu svētki; iešana uz sabiedrisko 

transportu; izeja uz jūru; man tam jāizbrauc cauri, 

lai nokļūtu radu dzīvesvietā; nāku mājās no 

veikala; organizēju pārgājienus; pikniks; pirts slotu 

sagatavošana.
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5. Uzturēšanās iemesli Rīgas un Pierīgas mežos

"A6.1 Kāds ir galvenais iemesls, kāpēc Jūs mēdzat uzturēties Rīgas un/vai Pierīgas mežā/-os?"

Galvenais 

iemesls

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

*Labiekārtotu 

rekreācijas objektu 

izmantošana 

(taciņas, atpūtas 

vietas ar soliņiem 

un galdiņiem)

66

62

69

68

69

64

65

60

68

64

70

47

65

67

69

62

68

73

61

19

20

18

14

12

20

23

25

17

12

15

35

21

22

16

24

9

15

26

6

8

4

3

10

8

2

4

6

15

5

6

5

1

6

6

9

5

4

4

5

4

7

5

3

4

7

3

4

4

10

2

3

4

4

4

3

5

2

2

2

1

2

3

1

2

2

0

3

0

2

2

2

1

1

3

2

0,2

0,5

0

0

0

0

0,5

0

0,2

0

0,4

0

0

0

0

1

1

0

0

0,2

0,5

0

0

1

0

0

0

0,2

1

0

0

0

0

0,3

0

0

1

0

3

3

4

7

1

3

3

2

4

4

3

2

5

4

3

4

9

1

2

VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%

Pastaigas
Sēņošana un/vai 

ogošana

Sports, 

aktīvā 

atpūta

Labiekārtotu 

rekreācijas 

objektu 

izmantošana*

Dabas, 

putnu 

un/vai 

zvēru 

vērošana

Medī-

bas

Enduro 

moto-

braukšana

Cits
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5. Uzturēšanās iemesli Rīgas un Pierīgas mežos

"A6.2 Kādu vēl iemeslu dēļ Jūs mēdzat uzturēties Rīgas un/vai Pierīgas mežā/-os jeb kādus "Rīgas mežos" pieejamos ekosistēmu pakalpojumus izmantojat?"

Kopumā 

minētie 

iemesli 

93

89

95

96

95

93

90

88

94

88

96

82

88

95

94

91

91

93

94

45

44

46

32

35

46

56

48

44

37

40

55

53

54

39

58

42

48

45

37

32

41

58

40

31

32

41

36

28

41

43

28

35

40

33

26

44

39

25

23

27

32

26

25

23

24

26

21

25

22

26

30

27

24

29

28

22

24

23

24

22

35

24

16

19

25

40

23

20

35

13

24

23

39

19

18

1

2

0,3

0

1

1

1

2

1

1

0,4

2

0

2

1

2

1

1

1

0,4

1

0

0

1

1

0

0

0,5

1

0

0

2

0

0,3

1

1

1

0

6

7

6

11

4

6

7

7

6

12

5

8

7

6

5

9

13

5

4

12

16

9

8

10

14

13

13

12

9

12

14

16

11

14

8

9

11

14

VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%

Pastaigas
Sēņošana un/vai 

ogošana

Labiekārtotu 

rekreācijas objektu 

izmantošana*

Dabas, putnu 

un/vai zvēru 

vērošana

Sports, 

aktīvā 

atpūta

Medī-

bas

Enduro 

moto-

brauk-

šana

Cits
Nav citu 

iemeslu

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

*Labiekārtotu 

rekreācijas objektu 

izmantošana 

(taciņas, atpūtas 

vietas ar soliņiem 

un galdiņiem)
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6. Gatavība maksāt par "Rīgas mežu" ekosistēmu pakalpojumiem 
"A7. Ja daļa "Rīgas mežu" ekosistēmu pakalpojumu būtu par aprēķinos balstītu maksu, vai Jūs būtu gatavs/-a par tiem maksāt,

lai iegūtos līdzekļus ieguldītu šo pakalpojumu nodrošināšanai un/vai attīstībai?"

Bāze: visi respondenti, n=561

Jā
16%

Nē
51%

Nezina / grūti pateikt
33%
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6. Gatavība maksāt par "Rīgas mežu" ekosistēmu pakalpojumiem 

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

51

53

50

46

54

54

50

58

49

52

54

49

49

48

50

54

49

54

51

16

16

15

17

18

14

15

9

18

24

12

18

28

13

15

17

19

13

16

33

31

34

37

28

31

36

33

33

24

34

33

23

40

35

30

33

33

33

VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%

Nē Jā Nezina / grūti pateikt

"A7. Ja daļa "Rīgas mežu" ekosistēmu pakalpojumu būtu par aprēķinos balstītu maksu, vai Jūs būtu gatavs/-a par tiem maksāt,

lai iegūtos līdzekļus ieguldītu šo pakalpojumu nodrošināšanai un/vai attīstībai?"
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7. Ieinteresētība piedalīties iniciatīvā "CO2 pēdas dzēšana"
"A8. "Rīgas meži" uzsākuši sociāli atbildīgu iniciatīvu — "CO2 pēdas dzēšanu", piedāvājot meža stādīšanu vietās, kur tas nav audzis vismaz pēdējos 20 gadus vai degradētās teritorijās, tās 

speciāli sagatavojot, kā arī nodrošinot iestādītā meža kopšanu turpmākos 50 gadus. Tādējādi veicinot klimatneitralitāti jeb mazinot cilvēku negatīvās rīcības sekas uz vidi.

Vai Jūs / iespējams, Jūsu darbavieta būtu ieinteresēti saņemt šādu maksas pakalpojumu?"

Bāze: visi respondenti, n=561

Jā
23%

Nē
30%

Nezina / grūti pateikt
47%
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Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

30

34

27

30

31

32

27

35

28

39

27

27

35

29

28

33

34

29

28

23

30

18

30

27

20

19

24

22

20

25

24

23

18

23

22

20

25

22

47

36

55

39

42

48

53

41

50

41

48

49

42

52

49

46

46

46

49

VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%

Nē Jā Nezina / grūti pateikt

7. Ieinteresētība piedalīties iniciatīvā "CO2 pēdas dzēšana"
"A8. "Rīgas meži" uzsākuši sociāli atbildīgu iniciatīvu — "CO2 pēdas dzēšanu", piedāvājot meža stādīšanu vietās, kur tas nav audzis vismaz pēdējos 20 gadus vai degradētās teritorijās, tās 

speciāli sagatavojot, kā arī nodrošinot iestādītā meža kopšanu turpmākos 50 gadus. Tādējādi veicinot klimatneitralitāti jeb mazinot cilvēku negatīvās rīcības sekas uz vidi.

Vai Jūs / iespējams, Jūsu darbavieta būtu ieinteresēti saņemt šādu maksas pakalpojumu?"
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8. Aspekti, kas pietrūkst Rīgas un Pierīgas mežos

"A9. Vai ir kas tāds, kā Jums Rīgas un/vai Pierīgas mežos pietrūkst — ko Jūs vēlētos darīt no tā, kas šobrīd netiek piedāvāts nemaz vai arī tiek piedāvāts / ir iespējams, bet ne pietiekami?"

Bāze: visi respondenti, n=561

Atvērtais jautājums (% summa > 100)

Visas respondentu minētās atbildes skatīt pielikumā (58.–61. lpp.)

5

5

5

5

4

3

3

2

2

2

1

1

1

1

1

1

0,4

0,4

3

68

3

Tīrība, sakoptība

Aspekti, kas saistīti ar atkritumiem

Atrakcijas, izklaide, laika pavadīšana

Informācija, norādes, kartes

Celiņi, takas

Soliņi

Piknika vietas

Autostāvvietas

Drošība, kārtība, videonovērošana

Tualetes

Aspekti, kas saistīti ar dabu

Aspekti, kas saistīti ar apkārtējiem cilvēkiem

Aspekti, kas saistīti ar suņiem

Dzeramā ūdens vietas

Malkas gādāšana / Ziemassvētku eglītes ciršana

Mežu/koku izciršana

Ēdinātāji, tirgotāji

Sabiedriskais transports

Cits

Nekā nepietrūkst

Grūti pateikt / nav atbildes

%
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9. Ieinteresētība doties ekskursijās, izglītojošās nodarbībās speciālista vadībā

"A10. Kurās vietās Jūs būtu ieinteresēts/-a doties ekskursijās, izglītojošās nodarbībās speciālista vadībā?"

Bāze: visi respondenti, n=561

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

43

41

34

Pierīgas mežos, t. sk. "Rīgas mežu" mežos
Limbažu novadā

Rīgas pilsētas mežos

Nav ieinteresēts/-a

%

Būtu 

ieinteresēti

66%
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9. Ieinteresētība doties ekskursijās, izglītojošās nodarbībās speciālista vadībā

"A10. Kurās vietās Jūs būtu ieinteresēts/-a doties ekskursijās, izglītojošās nodarbībās speciālista vadībā?"

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums 

(% summa > 100)

43

38

46

50

46

39

41

43

43

39

42

53

35

45

39

50

49

43

40

41

33

45

47

52

35

35

36

42

25

44

39

33

47

50

24

38

43

41

34

42

28

26

24

40

38

35

33

47

30

31

51

27

31

39

29

33

36

VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%

Pierīgas mežos, t. sk. "Rīgas 

mežu" mežos Limbažu novadā
Rīgas pilsētas mežos Nav ieinteresēts/-a
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"A11. Jūs atzīmējāt, ka būtu ieinteresēts/-a doties ekskursijās, izglītojošās nodarbībās speciālista vadībā "Rīgas mežu" mežos galvaspilsētā.

Atzīmējiet, lūdzu, kuri tieši galvaspilsētas meži Jums interesētu."

Bāze: respondenti, kuri būtu ieinteresēti doties ekskursijās, izglītojošās nodarbības speciālista vadībā Rīgas pilsētas mežos, n=228

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

54

42

40

36

21

6

44

34

3

DAUGAVAS LABAIS KRASTS

Biķernieku mežs

Šmerļa mežs

Mežs Jaunciema un Vecāķu apkārtnē

Juglas mežs

Mežs Jaunciema apkārtnē

Cits

DAUGAVAS KREISAIS KRASTS

Mežs Kleistu un Imantas apkārtnē

Mežs Bolderājas apkārtnē

Cits

%

Atbildes "Cits" atšifrējums:

Minēts četras reizes:

Mežaparks;

Minēts vienu reizi:

Baltezera apkārtne;

Berģi;

Dārziņos;

Dreiliņu mežs;

jebkur, ja ir interesanta tēma;

Latgales priekšpilsētas meži;

Mangaļsala;

Mārupe;

nav atbildes;

Piejūra parks, Garezers, Ummis.

Atbildes "Cits" atšifrējums:

Minēts divas reizes:

Ziepniekkalna mežs;

Minēts vienu reizi:

Beberbeķu apkārtne;

jebkurš mežs, ja to speciālists 

var saistoši izrādīt gan lieliem, 

gan mazākiem;

mežs Baložu apkārtnē;

pie Mārupes.

10. Kur būtu ieinteresēti doties ekskursijās, izglītojošās nodarbībās speciālista vadībā mežos Rīgā
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10. Kur būtu ieinteresēti doties ekskursijās, izglītojošās nodarbībās speciālista vadībā mežos Rīgā
"A11. Jūs atzīmējāt, ka būtu ieinteresēts/-a doties ekskursijās, izglītojošās nodarbībās speciālista vadībā "Rīgas mežu" mežos galvaspilsētā.

Atzīmējiet, lūdzu, kuri tieši galvaspilsētas meži Jums interesētu."

Bāze: respondenti, 

kuri būtu ieinteresēti 

doties ekskursijās, 

izglītojošās 

nodarbībās 

speciālista vadībā 

Rīgas pilsētas 

mežos, attiecīgajās 

grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums 

(% summa > 100)

Daugavas 

labais 

krasts
54

53

54

78

55

43

49

48

55

47

55

60

43

54

54

53

54

47

58

42

42

42

61

49

30

35

43

42

47

41

40

36

46

41

45

35

46

44

40

44

38

44

37

39

41

37

41

63

33

45

50

42

40

40

42

37

41

36

37

36

58

39

28

30

41

35

37

37

40

36

34

36

38

19

43

41

21

21

21

25

18

19

24

13

23

26

19

25

36

19

20

26

23

25

18

6

7

6

3

9

6

6

9

5

16

3

5

7

10

6

9

13

1

6

VISI RESPONDENTI, n=228

DZIMUMS

Vīrietis, n=73

Sieviete, n=155

VECUMS

16–35 gadi, n=36

36–45 gadi, n=67

45–55 gadi, n=54

56–80 gadi, n=71

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=46

Augstākā, n=182

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=19

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=116

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=20

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=14

Nestrādājošie, n=59

DZĪVESVIETA

Rīga, n=181

Pierīga, n=47

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=52

Vismaz reizi mēnesī, n=68

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=108

%

Biķernieku mežs Šmerļa mežs
Mežs Jaunciema un 

Vecāķu apkārtnē
Juglas mežs

Mežs 

Jaunciema 

apkārtnē

Cits
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10. Kur būtu ieinteresēti doties ekskursijās, izglītojošās nodarbībās speciālista vadībā mežos Rīgā
"A11. Jūs atzīmējāt, ka būtu ieinteresēts/-a doties ekskursijās, izglītojošās nodarbībās speciālista vadībā "Rīgas mežu" mežos galvaspilsētā.

Atzīmējiet, lūdzu, kuri tieši galvaspilsētas meži Jums interesētu."

Bāze: respondenti, 

kuri būtu ieinteresēti 

doties ekskursijās, 

izglītojošās 

nodarbībās 

speciālista vadībā 

Rīgas pilsētas 

mežos, attiecīgajās 

grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums 

(% summa > 100)

Daugavas 

kreisais 

krasts

44

40

46

47

37

44

48

41

45

37

48

35

43

41

44

43

38

50

43

34

26

38

31

39

28

37

30

35

37

34

10

57

36

35

30

40

28

35

3

3

3

3

1

6

1

0

3

0

3

0

7

2

2

4

0

6

2

VISI RESPONDENTI, n=228

DZIMUMS

Vīrietis, n=73

Sieviete, n=155

VECUMS

16–35 gadi, n=36

36–45 gadi, n=67

45–55 gadi, n=54

56–80 gadi, n=71

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=46

Augstākā, n=182

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=19

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=116

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=20

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=14

Nestrādājošie, n=59

DZĪVESVIETA

Rīga, n=181

Pierīga, n=47

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=52

Vismaz reizi mēnesī, n=68

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=108

%

Mežs Kleistu un

Imantas apkārtnē
Mežs Bolderājas apkārtnē Cits
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11. Kur būtu ieinteresēti doties ekskursijās, izglītojošās nodarbībās speciālista vadībā mežos Pierīgā
"A12. Jūs atzīmējāt, ka būtu ieinteresēts/-a doties ekskursijās, izglītojošās nodarbībās speciālista vadībā "Rīgas mežu" teritorijās Pierīgā.

Atzīmējiet, lūdzu, kuri tieši Pierīgas meži (kuros novados) Jums interesētu."

Bāze: respondenti, kuri būtu ieinteresēti doties ekskursijās, izglītojošās nodarbībās speciālista vadībā Pierīgas mežos, t. sk. "Rīgas mežu" mežos Limbažu novadā, n=240

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

51

45

40

33

32

31

28

17

Ādažu novadā

Ogres novadā

Limbažu novadā

Mārupes novadā

Ropažu novadā

Salaspils novadā

Ķekavas novadā

Olaines novadā

%
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11. Kur būtu ieinteresēti doties ekskursijās, izglītojošās nodarbībās speciālista vadībā mežos Pierīgā
"A12. Jūs atzīmējāt, ka būtu ieinteresēts/-a doties ekskursijās, izglītojošās nodarbībās speciālista vadībā "Rīgas mežu" teritorijās Pierīgā.

Atzīmējiet, lūdzu, kuri tieši Pierīgas meži (kuros novados) Jums interesētu."

Bāze: respondenti, 

kuri būtu ieinteresēti 

doties ekskursijās, 

izglītojošās 

nodarbībās 

speciālista vadībā 

Pierīgas mežos,

t. sk. "Rīgas mežu" 

mežos Limbažu 

novadā, attiecīgajās 

grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums 

(% summa > 100)

51

48

53

58

63

47

43

51

51

45

55

56

53

44

61

37

49

54

50

45

40

48

63

48

48

33

44

46

59

53

22

40

37

52

35

43

40

50

40

42

39

24

42

45

43

47

38

31

37

33

33

56

45

32

31

50

39

33

30

35

47

45

23

24

35

32

28

38

26

47

25

34

31

31

25

39

32

25

35

42

35

20

33

33

31

34

30

33

20

35

38

22

37

26

31

31

19

38

45

40

28

21

29

32

31

35

30

13

30

36

24

34

26

32

28

26

28

34

32

18

28

29

27

24

25

41

27

28

29

25

25

22

32

17

19

16

26

28

15

6

20

16

14

19

26

13

12

21

12

15

16

19

VISI RESPONDENTI, n=240

DZIMUMS

Vīrietis, n=84

Sieviete, n=156

VECUMS

16–35 gadi, n=38

36–45 gadi, n=60

45–55 gadi, n=60

56–80 gadi, n=82

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=55

Augstākā, n=185

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=29

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=112

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=27

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=15

Nestrādājošie, n=57

DZĪVESVIETA

Rīga, n=141

Pierīga, n=99

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=67

Vismaz reizi mēnesī, n=68

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=105

%

Ādažu novadā Ogres novadā Limbažu novadā
Mārupes 

novadā

Ropažu 

novadā

Salaspils 

novadā

Ķekavas 

novadā

Olaines 

novadā



1,09

1,14

1,30

1,36

1,20

Standartnovirze**

33

12. Rīgas un Pierīgas mežu ainavu vērtējums
"A13. Sarindojiet, lūdzu, šīs ainavas prioritārā secībā. Ar 1 atzīmējiet to ainavu, kas Jums Rīgas un Pierīgas mežos patīk vislabāk,

ar 2 — nākamo patīkamāko un tā turpiniet, līdz būsit sarindojis/-usi visas 5 ainavas."

Bāze: visi respondenti, n=561

*Vidējais vērtējums skalā no 1 "Patīk vismazāk" līdz 5 "Patīk vislabāk"

**Jo lielāka standartnovirze, jo lielāka vērtību izkliede attiecībā pret vidējo aritmētisko vērtību

58

17

11

7

6

21

30

15

21

12

9

32

22

18

19

10

12

29

16

33

2

8

23

38

29

Kopts dažāda vecuma priežu mežs

Kopts viena vecuma priežu mežs ar
atsevišķiem krūmu puduriem

Nekopts priežu mežs ar lapu koku un
krūmu pamežu

Kopts viena vecuma priežu mežs

Nekopts jaukts priežu un lapu koku
mežs ar lapu koku un krūmu pamežu

%

1 — patīk vislabāk 2 3 4 5 — patīk vismazāk

4,23

3,37

2,62

2,44

2,34

Vidējais vērtējums*



1,09

1,17

1,04

1,08

1,10

1,11

1,07

1,16

1,07

1,00

1,02

1,30

1,17

1,17

1,10

1,08

1,19

1,07

1,05

Standartnovirze**
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12. Rīgas un Pierīgas mežu ainavu vērtējums

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

*Vidējais vērtējums 

skalā no 1 "Patīk 

vismazāk" līdz 5 

"Patīk vislabāk"

**Jo lielāka 

standartnovirze, jo 

lielāka vērtību 

izkliede attiecībā 

pret vidējo 

aritmētisko vērtību

Kopts dažāda 

vecuma 

priežu mežs
58

55

60

51

51

59

63

57

58

55

57

65

56

60

60

54

57

53

61

21

21

21

22

23

21

19

20

21

24

23

10

23

18

19

25

18

28

18

9

9

10

13

14

8

6

8

10

12

11

6

5

8

10

9

7

8

12

10

13

8

13

11

8

10

11

10

9

8

16

14

11

10

11

16

10

7

2

2

1

2

3

1

3

1

1

4

2

3

2

2

1

2

2

VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%

1 — patīk vislabāk 2 3 4 5 — patīk vismazāk

4,23

4,12

4,29

4,12

4,11

4,25

4,32

4,18

4,24

4,24

4,26

4,16

4,16

4,20

4,25

4,19

4,14

4,19

4,29

Vidējais vērtējums*

"A13. Sarindojiet, lūdzu, šīs ainavas prioritārā secībā. Ar 1 atzīmējiet to ainavu, kas Jums Rīgas un Pierīgas mežos patīk vislabāk,

ar 2 — nākamo patīkamāko un tā turpiniet, līdz būsit sarindojis/-usi visas 5 ainavas."



1,14

1,18

1,12

1,06

1,20

1,11

1,16

1,16

1,14

1,19

1,12

1,05

1,14

1,18

1,09

1,24

1,20

1,20

1,08

Standartnovirze**
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12. Rīgas un Pierīgas mežu ainavu vērtējums

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

*Vidējais vērtējums 

skalā no 1 "Patīk 

vismazāk" līdz 5 

"Patīk vislabāk"

**Jo lielāka 

standartnovirze, jo 

lielāka vērtību 

izkliede attiecībā 

pret vidējo 

aritmētisko vērtību

Kopts viena 

vecuma 

priežu 

mežs ar 

atsevišķiem 

krūmu 

puduriem

17

20

16

20

23

16

14

17

18

21

20

12

19

11

16

20

17

24

13

30

30

31

30

26

32

32

35

29

31

30

35

30

30

34

25

36

24

32

32

30

33

29

28

35

33

31

32

31

31

37

33

32

33

31

26

32

35

12

12

12

20

15

8

10

7

14

8

13

8

12

14

11

14

9

13

13

8

8

8

1

7

8

11

10

7

9

6

8

7

13

7

11

11

8

7

VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%

1 — patīk vislabāk 2 3 4 5 — patīk vismazāk

3,37

3,43

3,34

3,47

3,43

3,38

3,29

3,41

3,36

3,47

3,46

3,35

3,42

3,13

3,41

3,30

3,40

3,45

3,31

Vidējais vērtējums*

"A13. Sarindojiet, lūdzu, šīs ainavas prioritārā secībā. Ar 1 atzīmējiet to ainavu, kas Jums Rīgas un Pierīgas mežos patīk vislabāk,

ar 2 — nākamo patīkamāko un tā turpiniet, līdz būsit sarindojis/-usi visas 5 ainavas."



1,30

1,30

1,30

1,39

1,16

1,35

1,29

1,31

1,30

1,27

1,29

1,52

1,01

1,35

1,26

1,36

1,35

1,30

1,28

Standartnovirze**
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12. Rīgas un Pierīgas mežu ainavu vērtējums

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

*Vidējais vērtējums 

skalā no 1 "Patīk 

vismazāk" līdz 5 

"Patīk vislabāk"

**Jo lielāka 

standartnovirze, jo 

lielāka vērtību 

izkliede attiecībā 

pret vidējo 

aritmētisko vērtību

Nekopts 

priežu mežs 

ar lapu koku 

un krūmu 

pamežu

11

11

12

13

8

14

11

15

10

8

11

20

14

10

14

15

11

10

15

14

16

24

23

12

9

10

16

19

15

12

19

13

14

18

12

14

17

22

22

21

14

25

21

22

21

22

24

22

10

33

21

22

21

28

22

18

29

28

29

25

31

28

29

35

27

24

30

27

30

29

32

24

22

28

32

23

25

22

24

12

25

29

19

25

25

22

31

19

23

23

25

23

26

22

VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%

1 — patīk vislabāk 2 3 4 5 — patīk vismazāk

2,62

2,57

2,66

2,78

2,85

2,60

2,44

2,68

2,61

2,60

2,64

2,61

2,51

2,66

2,57

2,72

2,73

2,56

2,61

Vidējais vērtējums*

"A13. Sarindojiet, lūdzu, šīs ainavas prioritārā secībā. Ar 1 atzīmējiet to ainavu, kas Jums Rīgas un Pierīgas mežos patīk vislabāk,

ar 2 — nākamo patīkamāko un tā turpiniet, līdz būsit sarindojis/-usi visas 5 ainavas."



1,36

1,40

1,33

1,20

1,37

1,37

1,31

1,38

1,36

1,45

1,32

1,29

1,48

1,37

1,37

1,35

1,31

1,36

1,38

Standartnovirze**
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12. Rīgas un Pierīgas mežu ainavu vērtējums

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

*Vidējais vērtējums 

skalā no 1 "Patīk 

vismazāk" līdz 5 

"Patīk vislabāk"

**Jo lielāka 

standartnovirze, jo 

lielāka vērtību 

izkliede attiecībā 

pret vidējo 

aritmētisko vērtību

Kopts viena 

vecuma 

priežu mežs
7

8

6

3

7

7

9

7

7

11

5

2

12

10

7

7

4

7

8

21

20

22

11

17

22

28

21

21

16

21

25

16

25

21

23

20

21

23

18

16

19

18

16

15

21

17

18

13

18

25

14

18

18

19

16

21

17

16

13

17

9

15

16

18

14

16

16

16

10

14

18

15

17

17

13

17

38

43

35

59

45

41

23

40

37

44

40

37

44

29

40

35

43

38

35

VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%

1 — patīk vislabāk 2 3 4 5 — patīk vismazāk

2,44

2,37

2,48

1,88

2,25

2,37

2,81

2,41

2,44

2,33

2,35

2,45

2,37

2,69

2,40

2,50

2,25

2,45

2,53

Vidējais vērtējums*

"A13. Sarindojiet, lūdzu, šīs ainavas prioritārā secībā. Ar 1 atzīmējiet to ainavu, kas Jums Rīgas un Pierīgas mežos patīk vislabāk,

ar 2 — nākamo patīkamāko un tā turpiniet, līdz būsit sarindojis/-usi visas 5 ainavas."



1,20

1,17

1,20

1,26

1,34

1,11

1,10

1,13

1,22

1,10

1,21

1,06

1,39

1,22

1,23

1,15

1,15

1,18

1,23

Standartnovirze**

38

12. Rīgas un Pierīgas mežu ainavu vērtējums

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

*Vidējais vērtējums 

skalā no 1 "Patīk 

vismazāk" līdz 5 

"Patīk vislabāk"

**Jo lielāka 

standartnovirze, jo 

lielāka vērtību 

izkliede attiecībā 

pret vidējo 

aritmētisko vērtību

Nekopts 

jaukts priežu 

un lapu koku 

mežs ar lapu 

koku un 

krūmu 

pamežu

2,34

2,50

2,23

2,75

2,36

2,39

2,13

2,32

2,35

2,36

2,29

2,43

2,53

2,33

2,37

2,30

2,49

2,35

2,26

Vidējais vērtējums*

6

6

6

13

11

5

2

4

7

5

7

2

14

6

7

6

6

6

7

12

15

11

13

11

14

12

13

12

11

11

18

12

13

14

10

14

14

10

19

23

16

25

16

20

18

23

18

20

18

22

16

21

18

22

23

18

18

33

34

33

33

28

39

32

33

33

43

33

39

30

27

33

35

36

36

30

29

22

33

16

34

22

36

28

29

21

31

20

28

33

29

29

21

27

34

VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%

1 — patīk vislabāk 2 3 4 5 — patīk vismazāk

"A13. Sarindojiet, lūdzu, šīs ainavas prioritārā secībā. Ar 1 atzīmējiet to ainavu, kas Jums Rīgas un Pierīgas mežos patīk vislabāk,

ar 2 — nākamo patīkamāko un tā turpiniet, līdz būsit sarindojis/-usi visas 5 ainavas."
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13. Uzlabojumi un pilnveide Rīgas un Pierīgas mežos

"A14. Cik svarīgi personīgi Jums būtu šādi uzlabojumi/pilnveide Rīgas vai Pierīgas mežā/-os, ko apmeklējat?"

Bāze: visi respondenti, n=561

6

4

5

5

9

14

15

19

6

5

5

8

10

16

15

17

10

15

15

18

19

24

30

26

42

41

48

40

45

32

29

24

35

33

26

28

17

12

8

10

1

2

1

1

3

3

4

Jāizcērt slimie/bīstamie koki

Jāatklāj dižkoki (lielās priedes, bērzi, ozoli u. c.)

Dabā marķētas takas

Atpūtas vietas (soliņi, galdiņi)

Informatīvās plāksnes

Jāpadara mežs caurredzamāks, tādējādi
drošāks

Digitāli marķētas takas

Jāizcērt mežam neraksturīgie koki/krūmi

%

Ļoti svarīgiDrīzāk svarīgi
Neitrāls

viedoklis

Drīzāk 

nesvarīgi
Nesvarīgi

Grūti

pateikt
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13. Uzlabojumi un pilnveide Rīgas un Pierīgas mežos

"A14. Cik svarīgi personīgi Jums būtu šādi uzlabojumi/pilnveide Rīgas vai Pierīgas mežā/-os, ko apmeklējat?"

Jāizcērt 

slimie/bīstamie 

koki

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

6

8

5

5

10

8

3

5

7

4

6

10

19

2

6

6

4

9

5

6

8

5

5

8

7

5

4

7

11

6

8

5

4

7

5

5

3

9

10

13

8

18

8

11

7

11

10

16

10

12

2

9

8

14

9

11

10

42

35

46

47

47

41

37

36

43

39

43

31

40

45

43

39

38

44

42

35

36

34

22

26

32

48

44

32

31

34

39

30
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VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%

Ļoti svarīgiDrīzāk svarīgi
Neitrāls

viedoklis

Drīzāk 

nesvarīgi
Nesvarīgi

Grūti

pateikt
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13. Uzlabojumi un pilnveide Rīgas un Pierīgas mežos

"A14. Cik svarīgi personīgi Jums būtu šādi uzlabojumi/pilnveide Rīgas vai Pierīgas mežā/-os, ko apmeklējat?"

Jāatklāj dižkoki 

(lielās priedes, 

bērzi, ozoli 

u. c.)

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

4

5

4
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4
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5
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VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%

Ļoti svarīgiDrīzāk svarīgi
Neitrāls

viedoklis

Drīzāk 

nesvarīgi
Nesvarīgi

Grūti

pateikt
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13. Uzlabojumi un pilnveide Rīgas un Pierīgas mežos

"A14. Cik svarīgi personīgi Jums būtu šādi uzlabojumi/pilnveide Rīgas vai Pierīgas mežā/-os, ko apmeklējat?"

Dabā marķētas 

takas

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

5
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VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%

Ļoti svarīgiDrīzāk svarīgi
Neitrāls 

viedoklis

Drīzāk 

nesvarīgi
Nesvarīgi

Grūti 

pateikt
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13. Uzlabojumi un pilnveide Rīgas un Pierīgas mežos

"A14. Cik svarīgi personīgi Jums būtu šādi uzlabojumi/pilnveide Rīgas vai Pierīgas mežā/-os, ko apmeklējat?"

Atpūtas vietas 

(soliņi, galdiņi)

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Atbilžu variantu 

"Grūti pateikt" nav 

izvēlējies neviens 

respondents

5

4
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4
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6
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8
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9
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VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%

Ļoti svarīgiDrīzāk svarīgi
Neitrāls

viedoklis

Drīzāk 

nesvarīgi
Nesvarīgi
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13. Uzlabojumi un pilnveide Rīgas un Pierīgas mežos

"A14. Cik svarīgi personīgi Jums būtu šādi uzlabojumi/pilnveide Rīgas vai Pierīgas mežā/-os, ko apmeklējat?"

Informatīvās 

plāksnes

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)
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VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%

Ļoti 

svarīgi
Drīzāk svarīgi

Neitrāls

viedoklis

Drīzāk 

nesvarīgi
Nesvarīgi

Grūti

pateikt
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13. Uzlabojumi un pilnveide Rīgas un Pierīgas mežos

"A14. Cik svarīgi personīgi Jums būtu šādi uzlabojumi/pilnveide Rīgas vai Pierīgas mežā/-os, ko apmeklējat?"

Jāpadara mežs 

caurredzamāks, 

tādējādi drošāks

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)
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VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%
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Drīzāk 
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Grūti
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13. Uzlabojumi un pilnveide Rīgas un Pierīgas mežos

"A14. Cik svarīgi personīgi Jums būtu šādi uzlabojumi/pilnveide Rīgas vai Pierīgas mežā/-os, ko apmeklējat?"

Digitāli 

marķētas takas

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)
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VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263
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Drīzāk svarīgiNeitrāls viedoklis

Drīzāk 

nesvarīgi
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Grūti
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13. Uzlabojumi un pilnveide Rīgas un Pierīgas mežos

"A14. Cik svarīgi personīgi Jums būtu šādi uzlabojumi/pilnveide Rīgas vai Pierīgas mežā/-os, ko apmeklējat?"

Jāizcērt 

mežam 

neraksturīgie 

koki/krūmi

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)
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VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%
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14. Meža kopšanas darbu intensitāte 

"A15. Kāda meža kopšanas darbu intensitāte Jums būtu pieņemamāka?"

Darbi tiktu veikti 
krietni ilgāk, to laikā 
iedzīvotājiem būs 

mazāk 
ierobežojumu*

56%

Ātrāka darbu paveikšana, lai 
īsāku laiku 

iedzīvotājiem/apmeklētājiem 
būtu neērtības un 

ierobežojumi**
27%

Cits***
3%

Nezina / grūti pateikt
14%

Bāze: visi respondenti, n=561

*Darbi tiktu veikti krietni ilgāk, to laikā iedzīvotājiem būs mazāk ierobežojumu; darbus veiktu ar rokas motorinstrumentiem, tikai dienas gaišajā laikā un tie būs mazāk pamanāmi

**Ātrāka darbu paveikšana, lai īsāku laiku iedzīvotājiem/apmeklētājiem būtu neērtības un ierobežojumi; darbu veikšanā var būt iesaistīta smagā tehnika, darbs notiktu 24 stundas, 7 dienas nedēļā

***Atbildes "Cits" atšifrējums skatāms pielikumā (62. lpp.)
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14. Meža kopšanas darbu intensitāte 

"A15. Kāda meža kopšanas darbu intensitāte Jums būtu pieņemamāka?"

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

*Darbi tiktu veikti krietni 

ilgāk, to laikā iedzīvotājiem 

būs mazāk ierobežojumu; 

darbus veiktu ar rokas 

motorinstrumentiem, tikai 

dienas gaišajā laikā un tie 

būs mazāk pamanāmi

**Ātrāka darbu paveikšana, 

lai īsāku laiku 

iedzīvotājiem/apmeklētājiem 

būtu neērtības un 

ierobežojumi; darbu 

veikšanā var būt iesaistīta 

smagā tehnika, darbs 

notiktu 24 stundas,

7 dienas nedēļā
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VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%

Ātrāka darbu paveikšana,

lai īsāku laiku 

iedzīvotājiem/apmeklētājiem 

būtu neērtības un 

ierobežojumi**

Darbi tiktu veikti krietni ilgāk, to laikā 

iedzīvotājiem būs mazāk ierobežojumu*

Nezina, grūti 

pateikt
Cits
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15. Informācijas iegūšana par jaunumiem Rīgas un Pierīgas mežos

"A16. Kādus informācijas kanālus Jūs izmantojat, lai uzzinātu par jaunumiem Rīgas un/vai Pierīgas mežos?"

Bāze: visi respondenti, n=561

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

19

17

10

4

61

Pašvaldības mājaslapa

"Rīgas mežu" mājaslapa

Cits

Šādu informāciju neiegūst

%

"Rīgas mežu" sociālo

tīklu konti Facebook

un LinkedIn

Atbildes "Cits" atšifrējums:

Minēts sešas reizes:

citi interneta un mediju resursi (ziņas, reklāmraksti, dabas taku un tūrisma lapas, 

cilvēku ieteikumi, atsauksmes internetā);

Minēts četras reizes:

Google;

sociālie tīkli [nav norādīti konkrēti];

Minēts trīs reizes:

radio / radio meža ziņas;

Minēts divas reizes:

izkārtnes un info plāksnes mežos / RM informatīvos plakātus;

personiskie novērojumi / dzīvoju pie Rīgas mežu īpašumiem;

Minēts vienu reizi:

bukletiņu un tīmekļvietni "Mammadaba"; citu cilvēku ieteikumi; nejauši 

pamanītas ziņas; Komoot; SKDS;Twitter..
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15. Informācijas iegūšana par jaunumiem Rīgas un Pierīgas mežos

"A16. Kādus informācijas kanālus Jūs izmantojat, lai uzzinātu par jaunumiem Rīgas un/vai Pierīgas mežos?"

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums 

(% summa > 100)

19

14

22

12

17

16

24

14

20

19

17

14

14

26

17

22

25

23

13

17

18

16

20

23

15

13

17

17

23

14

22

19

17

17

17

21

19

14

10

9

11

9

11

5

14

7

11

8

9

10

5

16

9

11

12

12

8

4

5

4

5

5

5

3

1

6

7

6

0

7

0

5

4

4

4

5

61

64

59

66

54

64

60

67

59

57

62

67

63

57

63

57

53

58

67

VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%

Pašvaldības 

mājaslapa

"Rīgas mežu" sociālo 

tīklu konti Facebook

un LinkedIn

"Rīgas mežu" 

mājaslapa
Cits Šādu informāciju neiegūst



52

16. Informētība par SIA "Rīgas meži" piedāvātajām vides izglītības iespējām un vides izglītības centru
"A17. Vai Jūs esat informēts/-a par SIA "Rīgas meži" piedāvātajām vides izglītības iespējām un vides izglītības centru "EkVidO2" jeb "EKOLOĢIJA. VIDE. GAISS",

kas atrodas pie Ogres, Tīnūžu pagastā?"

Bāze: visi respondenti, n=561

Ir ļoti labi informēts/-a
0,4%

Kopumā ir informēts/-a, 
bet ne sīkumos

5%

Ir tikai dzirdējis/-usi, bet neko 
vairāk par to nezina

16%

Nav par to informēts/-a
76%

Grūti pateikt
3%

Kopumā ir 

informēti

21%
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Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

76

74

77

84

81

78

67

72

77

76

79

76

81

66

78

71

75

75

76

16

16

16

8

15

16

20

17

16

15

15

12

14

21

15

19

15

14

17

5

5

5

5

3

3

7

5

5

5

3

8

5

6

4

6

7

8

2

0,4

0,5

0,3

1

0

1

0

2

0

0

0,4

0

0

1

0,3

1

0

0

1

3

5

2

1

2

3

5

6

3

4

2

4

0

6

2

5

3

3

3

VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%

Kopumā ir 

informēts/-a, 

bet ne 

sīkumos

Nav par to informēts/-a
Grūti 

pateikt

Ir ļoti labi 

informēts/-a

Ir tikai 

dzirdējis/-usi, 

bet neko vairāk 

par to nezina

16. Informētība par SIA "Rīgas meži" piedāvātajām vides izglītības iespējām un vides izglītības centru
"A17. Vai Jūs esat informēts/-a par SIA "Rīgas meži" piedāvātajām vides izglītības iespējām un vides izglītības centru "EkVidO2" jeb "EKOLOĢIJA. VIDE. GAISS",

kas atrodas pie Ogres, Tīnūžu pagastā?"



Noteikti apmeklētu
4%

Drīzāk apmeklētu
30%

Drīzāk neapmeklētu
25%

Noteikti neapmeklētu
13%

Grūti pateikt
28%
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17. Vides izglītības centra "EkVidO2" apmeklēšana

"A18. Vai Jūs apmeklētu vides izglītības centru "EkVidO2" (pie Ogres, Tīnūžu pagastā) un izmantotu tajā piedāvātās vides izglītības iespējas?"

Bāze: visi respondenti, n=561

Kopumā 

apmeklētu

34%

Kopumā 

neapmeklētu

38%
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Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

13

18

10

12

6

15

17

10

14

23

10

12

9

17

13

14

16

12

13

25

27

25

17

23

28

28

24

26

24

26

18

33

27

26

25

24

28

25

30

27

31

38

40

29

20

34

28

33

32

31

26

24

28

32

31

30

29

4

4

4

3

5

3

3

6

3

4

2

2

2

9

3

6

7

4

2

28

24

30

30

25

24

32

26

29

16

31

37

30

24

30

25

22

26

32

VISI RESPONDENTI, n=561

DZIMUMS

Vīrietis, n=220

Sieviete, n=341

VECUMS

16–35 gadi, n=76

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=153

56–80 gadi, n=202

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=127

Augstākā, n=434

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=75

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=266

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=51

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=43

Nestrādājošie, n=126

DZĪVESVIETA

Rīga, n=361

Pierīga, n=200

RĪGAS/PIERĪGAS MEŽU APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS

Vismaz reizi nedēļā, n=138

Vismaz reizi mēnesī, n=160

Vairākas reizes gadā vai retāk, n=263

%

Drīzāk apmeklētu
Noteikti 

neapmeklētu
Grūti pateikt

Noteikti 

apmeklētu

Drīzāk 

neapmeklētu

17. Vides izglītības centra "EkVidO2" apmeklēšana

"A18. Vai Jūs apmeklētu vides izglītības centru "EkVidO2" (pie Ogres, Tīnūžu pagastā) un izmantotu tajā piedāvātās vides izglītības iespējas?"
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18. Vēlmes vai ieteikumi "Rīgas mežiem" saistībā ar uzņēmuma pārziņā esošajiem mežiem 

"A19. Vai Jums ir kādas vēlmes vai ieteikumi "Rīgas mežiem" saistībā ar uzņēmuma pārziņā esošo mežu apsaimniekošanu, kopšanu, attīstību un dabas vērtību saglabāšanu?"

Bāze: visi respondenti, n=561

Atvērtais jautājums (% summa > 100)

Visas respondentu minētās atbildes skatīt pielikumā (63.–66. lpp.)

8

4

3

2

2

1

1

1

1

0,4

0,4

0,4

2

79

Meža uzturēšana, kopšana, dabas
daudzveidība

Drošība, videokameras, kārtība, kontrole,
apkārtējie cilvēki

Meža, koku izciršana

Aspekti, kas saistīti ar atkritumiem

Informācija, norādes

Celiņi, takas

Atpūtas vietas, to uzturēšana, labiekārtošana

Infrastruktūra

Tualetes

Autostāvvietas

Būvniecības aizliegšana

Putni, zvēri

Cits

Nav ieteikumu / grūti pateikt

%



SKDS

tirgus un sabiedriskās domas pētījumu centrs

Baznīcas iela 32-2, Rīga, Latvija, LV-1010 

Tālr.: +371 67 312 876

E-pasts: skds@skds.lv
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